

# 妈妈买鸡翅的工夫 4岁男童坠亡

□见习记者 魏巍 记者 孟国庆 实习生 郭蓉

1日20时40分左右,南华新村一名4岁男孩从6楼坠落,因伤势太重,终抢救无效死亡。

男童家住该小区某楼的6楼。当天20时30分许,男童告诉妈妈想吃鸡翅,妈妈答应了。因为卖鸡翅的商店就在自家楼下,妈妈合计着来回只需要几分钟,就把4岁的儿子独自留在家中。

当妈妈拎着鸡翅回到家时,却发现孩子不在屋内。四处寻找,妈妈才透过窗户看到坠落在2楼门面房房顶的儿子,连忙报警。120赶到后,对小男孩儿进行抢救,但因男童伤势太重,抢救无效死亡。

民警分析认为,孩子可能是爬上窗台眺望妈妈,不慎失足坠落。

处理此事的重庆路派出所民警提醒说,近几年,随着高层建筑的不断增多,市内外儿童坠楼的事件屡屡发生。为了防止此类悲剧,有一些细节家长千万要注意。(详细内容如图所示)



绘制 赵楠

- 尽量别让孩子单独在家,最好给阳台安上防护网。
- 儿童房不要“床连窗”,如果家有小孩,可在窗外设一个防护架,且铁条间距不能太大。
- 低龄儿童无法摆脱对父母的依赖,当独处封闭空间时,易产生焦虑感、孤独感、恐惧感,为摆脱孤独而寻求“出路”,或为接触新鲜事物做出一些危险的举动。
- 相对于女孩,男孩可能更乐于挑战和展现自己,更喜欢在阳台或窗台等危险地方玩耍,意外坠楼的概率就更大。

## 违规收取停车费 相关证件被收回

□记者 韩铁栓

近日,有市民反映西工区解放路新都汇段东西两侧都设置了“禁止停车”的标志,但还有穿着制服的停车管理人员在收费。

昨天,市停车办会同有关停车管理公司对此进行了调查。调查表明,新都汇东西两侧路段确为禁停路段,更不能收费。在此违规收费的为洛阳市途悦停车服务有限公司的员工,但此片区在洛阳市顺驰停车管理服务有限公司的管理范围内,途悦公司没有资格对此片区进行管理。

市停车办工作人员介绍,之前市停车办接到群众举报,曾数次对此路段的停车管理工作进行督察,并口头警告该公司收费人员。

另外,经核实,在此收费的途悦停车服务有限公司的两名员工所持证件为去年颁发的,现已过期。鉴于其无视停车管理规定的违规行为,市停车办已责令洛阳市途悦停车服务有限公司收回此二人所持证件,停止违规收费行为。

市停车办工作人员提醒,我市停车管理人员所持的培训合格上岗证,每年核发一次。

车主在接受停车管理服务时,需认准“四个统一”(使用统一的发票、佩戴统一的培训合格上岗证、有统一监制的收费公示牌、上身穿统一的停车管理标志服装),凡不符合“四个统一”的,可拒绝交费,并拨打110进行举报。

## 2013全国服装交易会开幕 500余个展商在西工体育场等您光临

□张莹

2013全国服装交易会在西工体育场今日盛大开幕。本届展会4月3日开幕,将于4月15日闭幕。在随后的12天内,我市消费者可以享受一场服装“盛宴”。

本届服装交易会是集丝绸、服装、美食于一体的大型购物节,主要由苏杭丝绸、休闲外贸、创意家居、日用百货、南北特产等九大特色展区组成。来自全国各地的500多个展商会聚洛阳,更有万款商品进入本次交易会,参展的基

本都是前来直销的生产厂家。

展会相关负责人介绍:“展会期间,将有大幅让利促销活动,多样化产品供消费者挑选,给消费者提供最大幅度的优惠,并且会有万把杭州天堂伞免费发放给购物者。”



## 预祝2013年春季电动车展会圆满成功

# 千元换购 百年不遇

所有旧电动车一律折价“1000元”  
最低换购价“999元”(限量)



抢购时间: 4月4日-4月6日 仅限三天  
抢购地点: 上海市场金梦家具城门前广场

大阳电动车期待您光临并骑行检验!

咨询电话: 64939442